

挥刀行凶 中国女生被遣返(图)

Apr 16, 2016, 10:46 AM

分享:

【侨报讯】周五一早，在纽约留学的中国女大学生赵思源(Siyuan Zhao, 音译)被遣返回国，而且永远不得再来美国。去年12月，在佛罗里达州迈阿密艺术展(Miami Art Basel)上，赵思源用美工刀攻击一名亚裔女子，导致后者受伤，因为她认为该女子是恐怖组织“伊斯兰国”(ISIS)的成员。作为认罪协议的一部分，赵思源被遣返回国接受精神治疗。

据《纽约每日新闻》报道，24岁的赵思源本周四在迈阿密法庭接受认罪协议，周五被遣返中国，接受精神病治疗，以代替在美国监狱服刑。赵思源称，她之所以行凶，是因为害怕“伊斯兰国”毁了整场展览。精神科医生梅尼克(Ilan Melnick)告诉法庭，赵思源患有精神疾病，她经常听到自己脑中的声音。



赵思源行凶后当场被捕。网络图

去年12月，迈阿密海滩会议中心举行艺术展，赵思源在展厅有目的地跟随受害人申秀英(Shin Seo Young)，数次撞后者。突然，她没有发出任何警告，就拿出美工刀刺申秀英

的右颈和肩膀。申秀英身上多处被划伤，鲜血染红了白色衣服，所幸被及时送到医院抢救，没有致命危险。

现场有目击者称，起初还以为那是展会上的行为艺术，以为受害人身上流的是假血，后来才明白是袭击。

赵思源当场被捕。她告诉警察，她必须杀死申秀英和另外两个人，要眼睁睁看着他们流血。



申秀英受伤后浑身是血。

“她(赵思源)觉得‘伊斯兰国’就在这个展览会上，并会破坏艺术品，”梅尼克作证时说，“她走动时，感觉受害者就是‘伊斯兰国’的成员。”

另据《迈阿密先驱报》报道，赵思源被捕后获得保释，被转至迈阿密心理健康中心，在那里依然有暴力行为，企图杀死一只鸟，并破坏医生的车。

辩护律师告诉法官，通过几个月服药和强化治疗学习，赵思源的精神状况大为改善，了解到了袭击的严重性，后悔自己的行为。申秀英在法庭上说，她已经原谅攻击者。作为认罪协议的一部分，赵思源被遣返中国。她的家人支付了治疗费，回国后会继续帮助她接受治疗。